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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 903/2017, de 18/04/2017. Vereadores 
presentes: Adjaine Guimarães Borges, Dinivaldo de Almeida Lima, Joás 
dos Santos Almeida, José Pereira Neto, José Serafim Ribeiro de Moraes, 
Luiz Mário Pires de Araújo, Marcelo Oliveira Dourado, Rinaldo Antonio 
Monteiro e Sinval Vilela Carvalho. Com número legal o Sr. Presidente  decla-
rou por aberto os trabalhos em nome de Deus e da Comunidade de Guiratinga. 
Em seguida o Senhor Presidente autorizou ao 2º Secretário Marcelo Oliveira 
Dourado a realizar Leitura da ata da sessão Ordinária anterior nº. 902 realiza-
da no dia 04 de abril 2017, e a mesma foi aprovada por unanimidade.            
O Senhor Presidente autorizou ao 1º Secretário Rinaldo Monteiro a realizar a 
leitura do Expediente do Poder Legislativo: Projeto de Lei nº. 14/2017. 
“Cria gratificação especial e mensal aos servidores públicos municipais 
da Câmara Municipal de Guiratinga, para atuarem como fiscais de contra-
tos e dá outras providencias. Vereador Dinivaldo Lima: Indicação nº. 
014/2017: Indica ao Ilmo. Senhor Assessor Pedagógico do Município de Guira-
tinga/MT, gestão no sentido de contratar UMA TAE – TÉCNICA AUXILIAR DE 
TURMA)”, para desempenhar seus serviços profissionais na APAE da ci-
dade de Guiratinga/MT. Vereador Joás Almeida e demais Vereadores da 
Câmara Municipal de Guiratinga/MT: Indicação nº. 10/2017: Indica ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, gestão no sentido de realizar serviços de colocação 
de redutores de velocidade na Rua Cuiabá, enfrente a residência da Professora 
Clarice e redutor de velocidade na Av. Bahia, enfrente a antiga Escola Estevão 
de Mendonça. Vereador José Serafim e demais Vereadores da Câmara 
Municipal de Guiratinga/MT: Indicação nº. 008/2017: Indica ao Exmo. Se-
nhor Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria de Obras e Serviços, no 
sentido de realizar serviços de recuperação com patrolamento e encascalha-
mento da MT/110, ou seja, Rodovia que liga o Município de Guiratinga ao Mu-
nicípio de Tesouro pela MT/110. Vereador Sinval Vilela: Indicação nº. 
007/2017: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão no sentido de 
realizar serviços de recuperação da pavimentação asfáltica da Av. Madre Gae-
tana Sterni, Bairro Santa Maria Bertila, próximo a Mercearia Pague Menos ( 
Do proprietário BIL DA DORA). Requerimento nº. 006/2017: Requer do 
EXMO. Senhor Prefeito do Município de Guiratinga, que encaminhe a Câmara 
Municipal de Guiratinga, as seguintes informações: A) Porque a Prefeitura 
Municipal de Guiratinga, não fez Carta Convite endereçada ao químico 
que trabalhava na gestão anterior no Dmaeg – Departamento Municipal de 
Água e Esgoto do Município de Guiratinga, para participar do Certame 
Licitatório? B) Qual o endereço do laboratório vencedor do Certame Lici-
tatório, para proceder as analises e tratamento do sistema de abasteci-
mento de água – Dmaeg? C) Esta sendo realizados todos os procedimen-
tos de análise e tratamento do sistema de abastecimento de água no 

 



Dmaeg? Caso negativo fica o Munícipio impedido de realizar cobrança 
das taxas pela prestação de serviços a população. Requerimento nº. 
007/2017: Requer do EXMO. Senhor Prefeito do Município de Guiratinga, que 
encaminhe a Câmara Municipal de Guiratinga, as seguintes informações: Có-
pia completa do Processo Licitatório, para contratação dos serviços de 
engenharia para a Prefeitura Municipal de Guiratinga MT. O Vereador Mar-
celo Oliveira Dourado, encaminhou Requerimento ao Presidente da Câ-
mara Municipal de Guiratinga/MT, Requerendo a retirada de Pauta do Pro-
jeto de Lei nº. 006/2017 de sua autoria, que foi deferido pelo Senhor Presi-
dente. Expediente do Poder Executivo: NÃO HOUVE. ORDEM DO DIA: 
Projeto de Lei nº. 009/2017. “Dispõe sobre a Criação da Central Municipal 
de Arrecadação – CEMA, e dá outras providencias”.  O Projeto de Lei nº. 
009/2017 foi colocado em discussão, com proposta de Emenda sugerida pela 
Comissão de Constituição Justiça e Redação, após ampla discussão foi 
exarado Parecer favorável pelo Relator da Comissão citada Vereador José 
Serafim, acompanhado pelos demais Membros da Comissão, e sendo assim o 
Senhor Presidente Luiz Mario, colocou o Projeto citado em votação com a res-
pectiva Emenda sugerida, sendo aprovado por unanimidade dos senhores 
Vereadores. Projeto de Lei nº. 11/2017. “Dispõe sobre a Criação da Sema-
na Municipal da Saúde do Professor e dá outras providências”. O Projeto 
de Lei nº. 11/2017 foi colocado em discussão, após ampla discussão foi exa-
rado Parecer favorável pelo Relator da Comissão de Educação Cultura, Sa-
úde e Meio Ambiente, acompanhado pelos demais Membros da Comissão, e 
sendo assim o Senhor Presidente Luiz Mario, colocou o Projeto citado em vo-
tação, sendo aprovado por unanimidade dos senhores Vereadores. Proje-
to de Lei nº. 12/2017. “Cria o Programa “Fim de Semana na Escola” e dá 
outras providencias.”. O Projeto de Lei nº. 12/2017 foi colocado em discus-
são, após ampla discussão foi exarado Parecer favorável pelo Relator Substi-
tuto da Comissão de Educação Cultura, Saúde e Meio Ambiente Vereador 
Sinval Vilela, acompanhado pelos demais Membros da Comissão, e sendo 
assim o Senhor Presidente Luiz Mario, colocou o Projeto citado em votação, 
sendo aprovado por unanimidade dos senhores Vereadores. Projeto de 

Lei nº. 13/2017. “Dispõe sobre a implantação de visitas semestrais a asilos e 
dá outras providencias”. O Projeto de Lei nº. 13/2017 foi colocado em discus-

são, com proposta de Emenda sugerida pela Comissão de Educação Cultura, 
Saúde e Meio Ambiente, após ampla discussão foi exarado Parecer favorável 
pelo Relator Substituto da Comissão citada, Vereador Dinivaldo Lima 
acompanhado pelos demais Membros da Comissão, e sendo assim o Senhor 
Presidente Luiz Mario, colocou o Projeto citado em votação com a respectiva 
Emenda sugerida, sendo aprovado por unanimidade dos senhores Verea-
dores. Projeto de Lei nº. 005/2017, de autoria do Poder Executivo. “Dispõe 
sobre a utilização de equipamentos públicos para realizar trabalhos de 
recuperação de estradas que dão acesso ao município de Guiratinga”. O 
Projeto de Lei nº. 005/2017 foi colocado em discussão, após ampla discussão 
foi exarado Parecer favorável pela Relatora da Comissão de Infra - Estrutura 
e Urbanismo Municipal, Vereadora Adjaine Guimarães Borges, acompa-
nhada pelos demais Membros da Comissão, e sendo assim o Senhor Presiden-
te Luiz Mario, colocou o Projeto citado em votação, sendo aprovado por una-
nimidade dos senhores Vereadores. Requerimentos nº. 006 e 007/2017, de 
Autoria do Vereador Sinval Vilela, foram colocados em discussão, após 



ampla discussão os Requerimentos nº. 006 e 007/2017 foram colocado em 
votação, sendo aprovados por unanimidade dos Senhores Vereadores.   
O Senhor Presidente da Câmara, Vereador Luiz Mario, acionou a Comis-
são, de Educação Cultura, Saúde e Meio Ambiente da Casa de Leis, para 
realizar investigação no PA - Pronto Atendimento do Município de Guira-
tinga, haja vista, diversas reclamações e denuncias oferecidas pelos ci-
dadãos da cidade de Guiratinga MT. NO USO DA TRIBUNA - Os senhores 
Vereadores foram solidários as matérias que deram entrada nesta casa de 
Leis. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes, em 
nome de Deus e da Comunidade de Guiratinga, declarando encerrada a Ses-
são Ordinária do dia 18 de abril de 2017.       

Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 18 de abril 2017. 

Luiz Mario Pires de Araújo                     Marcelo Dourado Oliveira                         
          Presidente                                             2º.     Secretário 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


